

埃塞俄比亞：阿法爾

*為善用資源，部分內容或經由義工及使用翻譯與編輯軟件編製，概以英文版為準。

阿法爾正在發生正面的變化。請了解我們如何透過注重協作和平等的工作，來促進兒童和女孩的權利。

除了衝突和不穩定局勢，還有過去發生的乾旱和洪水延續至今的影響外，今年，厄爾尼諾現象引發的乾旱進一步加劇糧食不安全，並可能使受影響地區的營養不良率倍增。我們在埃塞俄比亞的人道救援工作已惠及超過 100 萬人。

為了加強受衝突影響兒童的教育，特別是學前教育，我們致力透過提供教材、安全校舍和速成準備就學項目來改善緊急情況下的教育。我們更為出現不同受困擾跡象的兒童提供社會心理支援服務。

此外，我們也翻新了現存的社區遊樂空間，使其成為對女孩和殘疾兒童安全且無障礙的地方。



加速成學習填補了學習差距。

「完成中學後，我想上大學、成為醫生，這樣我就可以幫助身邊的人。」
— 受助兒童 Betelihem (14歲)



從數字了解您帶來的改變

9,677人

參與了有關
兒童權利的討論

328位

教師接受了
幼兒教育法培訓

1,004,953人

在埃塞俄比亞
獲得了人道援助

教育開啟通往未來夢想的大門



名字：

Birtukan

年齡：

12歲

我想成為：

醫生



「國際培幼會幫助我們擁有學習用品、免費醫療服務、訓練有素的教師和組合式書桌，大大改善學校的學習環境。」

認識 Birtukan

Birtukan 是來自南埃塞俄比亞的六年級學生，她今年 12 歲，與父母、兩個妹妹和三個弟弟住在一起。放學後，她會幫家裡放牛、煮咖啡、打掃地板和到河邊打水。一家人的生計主要依靠僅能糊口的農業。

Birtukan 夢想能在學業上取得優異成績，並用她的成功來回饋她的家庭、社區和社會。

接受教育的經濟障礙

然而，由於收成不佳，包括 Birtukan 在內的當地農民及其家庭都陷入經濟困境。他們因而無法負擔高昂的教材費用，也無力支持子女的教育。

直到大約一年前，Birtukan 的父母每天都要工作養家，令 Birtukan 和較年長的孩子必須留在家中照顧年幼的弟妹，致他們缺課和缺考。

支持教育

為了幫助像 Birtukan 一家一樣陷入經濟困難的家庭送孩子上學，國際培幼會與政府合作提供儲蓄及貸款培訓，並為這些小組提供儲蓄工具包，以便管理儲蓄和取得貸款。Birtukan 一家現在可透過買賣牛油等小生意賺取收入，使 Birtukan 可以按時上學，並努力實現成為醫生的夢想。



Birtukan 與朋友一起玩耍

我們正在阿法爾支援 2,140 名受助兒童

我們的項目，促進持續長久的改變

保護孩子

政治衝突、難民湧入和極端貧窮造成了不穩定的環境，弱勢社區的兒童尤其面臨著暴力侵害的風險。

國際培幼會與政府和社區合作，支持兒童特別是來自國內流離失所者或難民社區的兒童獲得基本而必要的資源。我們並為出現各種受困擾跡象的兒童提供心理社會支援。

此外，女孩和婦女還獲得了「尊嚴用品包」，以幫助維護她們的尊嚴和福祉。我們的工作致力在危機中賦權社區裡的弱勢女孩和婦女並為其提供支援。

531 名兒童則在學校的「兒童天地」參與了切合其年齡、性別、文化背景且能夠包容殘疾學童需要的學習和娛樂活動。



家長和青少年參加生活技能培訓。

970位

孩子已獲得兒童保護服務



孩子們在教室裡學習。

改善教育

傳統性別定型和教育基礎設施薄弱，限制了年輕女孩和婦女獲得對性別敏感的優質教育機會。

國際培幼會與學校合作，透過專業發展工作坊為教師和輔導員提供支援，以提高他們實施「寓教於樂」的知識和技能。培訓內容包括大型班級管理、正面管教和對衝突敏感的教育。

6,266 名兒童因而受惠，透過這些訓練有素的教育工作者獲得愉快學習體驗，並提高了身體、社交和認知技能。

此外，有關項目還鼓勵男孩、年輕男性和成年男性參與其中，以增強他們對促進性別平等的理解和投入。



寓遊戲於學習，提升學習體驗。

「寓遊戲於學習幫助我更好地掌握課堂內容，也讓我保持好心情，能積極參與所有課堂。」

— Hanan (10歲)

您正在支持創建一個更平等的未來



學前班裡，學童寓玩耍於學習。

同心協力，我們正攜手創造一個更公義的世界。

兒童和婦女缺乏就業機會，導致阿法爾的青年失業率處於較高水平。明年，國際培幼會將加強幫助年輕人就業的舉措，包括提供注重性別平等以及對青年需要敏感的就業和創業培訓。

乾旱等氣候危機嚴重影響阿法爾的社會和經濟基建。我們明年將與政府合力加強氣候變化和災害風險應對機制。

阿法爾地區 190 萬人口中，有多達 120 萬人面臨糧食不安全。國際培幼會將為受影響人群提供糧食援助和生計支援項目，尤其關注促進幼兒的營養。

培幼會同事給您的話

「受助社區特別是兒童和婦女面臨著巨大發展差距，而反覆發生的衝突和乾旱加劇了有關差距。國際培幼會推行不同項目來應對這些問題，並因應當地需求採取干預措施。感謝捐助者使我們得以繼續推展這些重要工作。」



Kasahun
項目經理

培幼成果

受助兒童是我們所有工作的核心，他們會參與規劃我們以兒童為本的社區發展項目。

捐助者的善款則為我們打開了走進有需要社區的大門，幫助我們建立信任和信譽，並吸引更多資金和資源，讓我們得以在受助社區推展可持續的項目。如此強大的協同效應，就是我們所說的「培幼成果」。

因您而成就的工作進展

230位

教師接受了課堂管理
培訓

6個

新建成的幼兒園
中心

12個

幼兒教育中心已獲提
供蒙特梭利教具套

8,664本

練習冊已分發給學生